
Fekvenyomóbajnokság

Írta: Balog István, 10/B
2011. december 18. vasárnap

Az előző évben a kevés jelentkező miatt nem lehetett megtartani a fekvenyomó versenyt a
kollégiumban, ám ebben az évben Bajusz János tanár úr szervezése alatt megrendezésre
került a 2011-es fekvenyomó verseny.

  

A versenyen tíz vállalkozó szellemű testépítő indult. A versenyen résztvevők három
súlycsoportban indultak. 60-70kg között; 70-80 kg között és 80kg fölött.  

  

A gyakorlat végrehajtásának szabályosságát egy három tagú zsűri bírálta el,melynek tagjai Kiss
Tibor tanár úr, Borsos Ádám és a zsűri elnöke Megyeri Béla tanár úr.

  

A versenyt igen népes nézőközönség követte figyelemmel, fiúk-lányok egyaránt. A verseny
körülbelül 35 perc alatt lezajlott, majd hamarosan ezután kihírdették a dobogósokat. 

  

60-70 kg között:         1. helyezett: Tóth Dániel 90 kg-mal

  

                                   2. helyezett: Németh Richárd 85 kg-mal

  

                                   3. helyezett: Lévai Dániel 70 kg-mal

  

70-80 kg között:         1. helyezett: Sipos Csaba 120 kg-mal
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                                   2. helyezett: Martyin Márk 105 kg-mal

  

                                   3. helyezett: Farkas Tibor 90kg-mal

  

80 kg felett:                1. helyezett: Ménesi Gábor 110 kg-mal

  

                                   2. helyezett: Vincses László 105 kg-mal

  

                                   3. helyezett: Papp Zoltán 80 kg-mal

  

A kollégium előző éveiben elért rekordot két személy is beállította Tóth Dániel 60-70 kg-os
súlycsoportban 90 kg-mal és Sípos Csaba 70-80 kg-os súlycsoportban 120 kg-mal.

  

A verseny igen jó hangulatban zajlott, a versenyzőket a közönség és versenyző társaik igen
búzgón bíztatták és ennek meg is lett az eredménye. A verseny résztvevői egy kisebb
jutalomban és oklevélben részesültek erőfeszítésükért cserében.
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